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Kleine Anfrage
des Abgeordneten Tobias Koch (CDU)

und

Antwort

der Landesregierung - Finanzministerium

Grundstiucksankauf fur Erstaufnahmeeinrichtung in Libeck

1. Hat das Land fiur die Schaffung einer Erstaufnahmeeinrichtung in der Hanse-
stadt Lubeck ein Grundstuck erworben?

Antwort:

Ja, unter dem Vorbehalt der Zustimmung des Schleswig-Holsteinischen Land-
tags.

Wenn ja:
1.1. Um welches Grundstiick handelt es sich? (bitte genaue Angaben zur

Lage und Grundstiicksgrof3e nebst Flurkartenauszug)
1.2. Wurde ein Wertgutachten tUber den Wert des Grundstuckes erstellt?
1.3.  Zu welchem Preis wurde das Grundsttick erworben?

Antwort:
zu 1.1. Gemarkung Genin, Flur 3, Flursticke 46/34 und 51/34 in Ge-
samtgrofRe von 17.384 m2 (siehe Anlage).
zu 1.2. Ja.
zu 1.3. 1.250.000 €.

Wenn nein:
1.4. Ist der Kauf eines Grundstlckes beabsichtigt? Wurden bzw. werden
hierzu Verhandlungen gefiihrt? Wann ist mit dem Abschluss des
Kaufvertrages zu rechnen?
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Fiir den Mafistab dieses Auszugs aus dem Liegenschaftskataster ist der ausgedruckte MaRstabsbalken mafRgebend.
Dieser Auszug ist maschinell erstellt und wird nicht unterschrieben. Vervielfaltigung, Umarbeitung, Veréffentlichung und Weitergabe an
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